



## 信息公开

您当前位置: [首页](#) > [学校要闻](#)

## 栏目导航

[学校概况](#)[学院部门](#)[教师队伍](#)[学科建设](#)[招生就业](#)[人才培养](#)[科学研究](#)[信息公开](#)

## 学校要闻

[更多>](#)

- . 我校6件作品获中国高校校报好... 12-24
- . 我校举办“一带一路”农业现... 12-24
- . 2020年全国硕士研究生入学考... 12-24

## 信息公告

[更多>](#)

- . 江苏大学诚邀海外英才参... 09-04
- . 关于召开2019年度党风廉... 12-11
- . 2019年“第六届金山食品... 12-07

## 学术讲座

[更多>](#)

- . 讲准字468号: 从内变革: 香港... 12-24
- . 讲准字467号: 大数据时代的人... 12-24
- . 讲准字466号: 微波点击组装复... 12-23

## 媒体江大

[更多>](#)

中国教育报: 一次特殊的家访

## 2019第四届全国昆虫病毒学学术研讨会在我校召开

发布时间: 2019-06-25 | 浏览次数: 583

6月20至23日, 由中国微生物学会病毒学专业委员会主办, 江苏大学承办, 中国微生物学会病毒学专业委员会青年委员会协办的2019年全国昆虫病毒学学术研讨会在会议中心第一报告厅举办, 来自全国17个省份的41家科研机构、高校的215位代表参加会议。

开幕式上, 副校长吴春笃致欢迎辞, 生命科学研究院陈克平研究员汇报会议筹备情况, 中国微生物学会病毒学专业委员会副主任委员、中国科学院武汉病毒研究所胡志红研究员代表主办方发言, 中山大学生命科学院杨凯教授、生命科学研究院施海峰教授出席。

会议中, 由清华大学杰青程功研究员、浙江大学王晓伟教授、华南农业大学孙京臣教授和我校陈克平研究员作主旨报告, 吴清发教授等作大会报告, 以胡志红研究员为组长的评委专家们对学生口头报告和墙报作出了精彩点评, 会议现场讨论热烈, 学术氛围浓郁。

会议同时召开青年学者圆桌会议和研究生代表圆桌会议, 杨凯教授和胡志红研究员回答了研究生们关于“如何选择科学问题”“如何与导师沟通交流”“如何面对科研道路上的挫折”等问题, 分享了自己读研究生时的有趣经历, 并鼓励同学们勇于创新。

22日会议闭幕, 生命科学研究院于倩、吕鹏老师主持闭幕式, 江苏大学姚勤研究员和中山大学杨凯教授为获奖同学颁发荣誉证书。(生科院)